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O parohie bucureșteană a oferit un fragment din 
moaștele Sf. Atanasie cel Mare unei comunități 
din Breaza
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Parohia prahoveană Podu Vadului din Breaza, județul Prahova, a primit, duminică, 
de la Parohia „Buna Vestire – Belu” din București, un fragment din moaștele 
Sfântului Ierarh Atanasie cel Mare, Arhiepiscopul Alexandriei.

Racla în care a fost pus odorul a fost sfințită de un sobor de clerici condus de 
Părintele Grigore Melnic, Protopop de Câmpina. După slujba de sfințire, fragmentul 
de moaște a fost așezat spre închinare într-un baldachin special amenajat la 
intrarea în biserică și a fost oficiată Sfânta Liturghie.

La finalul slujbei, părintele protoiereu Grigore Melnic a explicat că prezența 
moaștelor Sfântului Ierarh Atanasie cel Mare în această biserică trebuie să fie un 
imbold pentru credincioși de a deveni mai buni:

„Bunul Dumnezeu a dorit să-l lase aici, pe tărâmul nostru, pe unul dintre sfinții Săi 
ierarhi, mare luptător pentru credință, pe Sfântul Atanasie cel Mare”, a spus 
Părintele Protopop Grigore Melnic.

„A fost adus aici pentru ca noi, cei din Podul Vadului, dar și din comunele 
învecinate, să ne folosim duhov­nicește. În orice zi să încercăm să fim mai buni, 
adică un pas. Chiar dacă suntem slabi și uneori cădem, să ne ridicăm, pentru că Îl 
avem pe Hristos Domnul, Care este cu noi.”

Părintele Paroh Laurențiu Vereș le-a mulțumit tuturor celor implicați în donație și a 
subliniat că primirea odorului aduce o nouă responsabilitate și un îndemn pentru 
sporirea rugăciunii.

La eveniment a participat și Părintele Daniel Alexandru Bărîcă, parohul Bisericii 
„Buna Ves­ti­re – Belu”.



După liturghie, principalii binefăcători care au contribuit la realizarea raclei au 
primit distincții din partea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel.
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Prima biserică atestată documentar în Podu Vadului datează din anul 1510, după 
cum reiese din inscripția slavonă descoperită în piciorul sfintei mese din Sfântul 
Altar. Noua biserică datează de la începutul anilor 2000. Hramurile parohiei 
prahovene sunt „Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul” și „Nașterea Maicii 
Domnului”.
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